
 

Інструктаж батьків  

з безпеки життєдіяльності дітей  

в осінній період  

 

Ось і промайнуло тепле літо. Настала осінь. Вона несе із собою як щедрі дари та 

красу, так і небезпеку. У чому ж її небезпека? 

 

Пам’ятайте: 

 Навчайте дітей не рвати гриби та незнайомі рослини, ягоди (вони можуть бути 

отруйними і становлять небезпеку для наших малюків. Радимо і самим бути 

обережними із вживанням грибів!) 

 Не дозволяйте дітям вживати в їжу гриби (вони є небезпечними для дитячого 

організму, оскільки не здатні перетравитись). 

 Осінній період багатий на фрукти та овочі. Стежте, щоб діти вживали тільки 

миті овочі та фрукти і частіше мили руки самі. 

 

Після літнього відпочинку діти прийшли до дитячого садка: 

 Батьки та інші особи, яким доручили привести дитину до дитячого садка, 

повинні віддати дитину тільки вихователеві. 

 Батьки мають заздалегідь попередити вихователя відносно тих осіб, яким вони 

довірили забирати дитину з дитячого садка. 

 Заборонено віддавати дитину особам, меншим від 16 років, та особам у стані 

алкогольного сп’яніння. 

 У разі не відвідання дитячого садка батьки повинні попередити вихователя за 

день раніше. 

 Після хвороби чи відсутності дитини про прихід дитини до садка попереджати 

вихователя за день раніше, мати при собі довідку про стан здоров’я дитини. 

 

 



Особиста безпека дитини: 

 Не залишайте дітей дошкільного віку самих удома, навіть на короткий час. 

 Не дозволяйте відчиняти двері незнайомцям, навіть одягненим у міліцейську 

форму. 

 Навчайте за потреби користуватися телефоном для виклику служб:  

101 — пожежі; 

102 — міліція; 

103 — швидка допомога; 

104 — газова служба. 

Бажано вивчити з дитиною домашню адресу, ім’я та прізвище і телефон батьків. 

 Забороняйте розмовляти з незнайомцями на вулиці та йти з ними, сідати в 

машину, навіть якщо вони запропонують відвезти дитину до мами. Поясніть, 

що батьки ніколи не пришлють за дитиною чужу людину. 

 Забороняйте піднімати на вулицях незнайомі предмети — вони можуть бути 

небезпечні (шприці, скло, склянки з рідиною, цукерки чи іншу їжу тощо). 

 Не дозволяйте бавитись ріжучими, гострими та вибухонебезпечними 

предметами. Удома тримайте ці предмети в недоступному для дітей місці. 

 Не дозволяйте користуватися ліфтом без супроводу дорослих, учіть правильно 

користуватись ліфтом і правильно поводитись у разі поломки. 

 Запобігайте формування в дитини навичок жорстокого поводження з 

тваринами. Не дозволяйте дражнити тварину. 

 Не дозволяйте вмикати електроприлади за відсутності дорослого.  

 Не дозволяйте самостійно виходити на балкон та відчиняти вікна, поясніть 

дитині, яку небезпеку вони несуть. 

 Вивчіть з дитиною домашню адресу, телефон, або вкладіть до кишеньки 

дитини «особисту картку» з усіма даними, особливо якщо відвідуєте місця з 

великим скупченням людей. 

 



Проявляйте витримку і навчайте дітей  

берегти своє життя та здоров’я. 

 

Увага: дорога! 

 Шановні батьки, слід пам’ятати, що дорога є підвищеною зоною небезпеки 

наших дітей. 

 Не дозволяйте дітям самостійно переходити проїзну частину. 

 Не поспішайте, переходьте дорогу розміреним кроком. 

 Виходячи на проїжджу частину дороги, припиніть розмовляти — дитина має 

звикнути до того, що, переходяче дорогу, потрібно зосередитись. 

 Не переходьте дорогу на червоний чи жовтий сигнал світлофора. 

 Переходьте дорогу лише в місцях, визначених дорожнім знаком — 

«Пішохідний перехід». 

 З автобуса, тролейбуса, трамвая, таксі виходьте першими, щоб дитина не 

могла впасти чи вибігти на дорогу. 

 Не виходьте з дитиною з-за машини, з-за кущів, не глянувши попередньо на 

дорогу — це типова помилка, і не можна, щоб діти її повторювали. 

 Спонукайте дитину до участі у ваших спостереженнях за ситуацією на дорозі: 

показуйте їй ті авто, які готуються повертати, їдуть з великою швидкістю. 

 Під час подорожі залізничним транспортом дотримуйтесь усіх правил та 

уважно стежте за дітьми. 

 Не дозволяйте дітям гратися поблизу доріг і на проїжджій частині, вулиці.  

 

Пам’ятайте, що проїжджа частина є одним 

з головних місць травмування дітей! 

 

Увага: вогонь! 

Щоб уникнути пожежі, потрібно дотримувати правил пожежної безпеки: 

 Зберігайте сірники в місцях, недоступних дітям. 

 Не дозволяйте дітям розводити багаття. 

 Не дозволяйте самостійно вмикати електроприлади, використовуйте «безпечні 

розетки». 



 Не дозволяйте самостійно вмикати газові прилади, пояснюйте дітям 

небезпеку, яку вони несуть. 

 Не допускайте перегляд телепередач, користування комп’ютером за 

відсутності дорослих. 

 Не залишайте менших дітей без нагляду, особливо біля пожеженебезпечних 

джерел. 

 Не вмикайте електроприлади з пошкодженим дротом чи струмоприймачем. 

 Не нагрівайте лаки або фарби на відкритому вогні. 

 Не захаращуйте шляхи евакуації. 

 Не зберігайте на балконі легкозаймисті речовини. 

 Не сушіть речі над газовою плитою. 

 Не влаштовуйте піротехнічні заходи з балкону та поруч з будинком. 

 Навчайте свою дитину користуватись вогнем та дотримуйте правил пожежної 

безпеки. 

Шановні батьки! 

Ставтесь негативно до ігор дітей з вогнем! Роз’яснюйте, що їхні пустощі з 

вогнем можуть стати причиною пожежі. У разі виникненні пожежі негайно 

викликайте пожежників, телефонуйте за номером «101»! 

 

 Дотримуйте правил цивільної оборони. У разі виникнення загрози виконуйте 

інструкції, які повідомляє ЗМІ. 

 

 

 

 

 

 


